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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor se ve své práci věnuje tématu "Komparace národní účetní legislativy ČR s mezinárodními 

koncepty účetnictví".  Za cíl práce si zvolil "komparaci české právní úpravy a mezinárodních účetních 

standardů, tedy IAS/IFRS a taktéž US GAAP". 

Nejprve se v rámci teoretické části věnuje popisu právních norem České republiky, které se vztahují 

k účetnictví, následně čtenáře seznamuje s textem IAS/IFRS a US GAAP, se zaměřením na 

problematiku zásob a dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku, neboť v těchto oblastech bude 

prováděna následná komparace v rámci praktické části, čímž došlo k naplnění cíle práce. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Práce je po obsahové i formální stránce (možná až na tečky za čísly kapitol) v pořádku, autor pracuje 

s širokým spektrem literárních zdrojů. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat stupněm 

výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jakým způsobem jsou vzájemně konvergovány jednotlivé účetní systémy? 

Dotkne se plánovaná novela Zákona o účetnictví Vámi zkoumaných oblastí zásob a dlouhodobého 

majetku?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 2.5.2023        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


